












BOGOTA D. C.                   31 DE MAYO DE 2022

SEÑOR:JUEZ DÉCIMO DE EJECUCIÓN DE PENAS Y MEDIDAS DE SEGURIDAD
CONDENADO:JEYSON STEVEN MANCERA RUEDA
PROCESO:11001600023201313550

DELITO: FABRICACIÓN, TRÁFICO Y PORTE DE ARMAS DE FUEGO Y HURTO
CALIFICADO

CONDENA:66 MESES DE PRISIÓN

ASUNTO:SOLICITUD DE LIBERTAD INMEDIATA EN BASE A LA LEY 599 DEL 2000
PRESCRIPCIÓN DE LA SANCIÓN PENAL ARTÍCULO 89 Y 88 EXTINCIÓN DE LA
SANCIÓN PENAL NUMERAL 4 PRESCRIPCIÓN CÓDIGO PENAL LIBERTAD
INMEDIATA

E.S.M
MUY RESPETUOSAMENTE ME DIRIJO A SU HONORABLE DESPACHO CON EL FIN DE
SOLICITAR MI LIBERTAD EN BASE A  LA PRESCRIPCIÓN DE LA SANCIÓN PENAL ART
89 Y EXTINCIÓN DE LA SANCIÓN PENAL ART 88 LEY 599 DE 2000 EN LA CUAL LE
MANIFESTÉ A SU SEÑORÍA  QUE DEBIDO A LA REACTIVACIÓN DEL PROCESO SE
DEBÍA TENER EN CUENTA EL TIEMPO ENTRE EL 22 DE MAYO DE 2020 A LA FECHA
DE MI CAPTURA POR PARTE DE LA PONAL LA CUAL FUE EL 29 DE ABRIL DE 2022 LO
CUAL TRANSCURRE UN TIEMPO DE 23  MESES 7 DÍAS LOS CUALES LE PEDÍ QUE
SUMARÁ AL TIEMPO FÍSICO QUE PURGUE DE LA PENA QUE FUE 54 MESES 2 DÍAS
PERO PERO SU SEÑORÍA NO TUVO EN CUENTA MI PETICIÓN Y MANIFESTÓ OTRO
TIEMPO QUE YO NO PEDÍ QUE SE INCLUYERA EN EL TIEMPO PARA COMPLETAR LA
PRESCRIPCIÓN ( PRUEBA):



AHORA SU HONORABLE SEÑORÍA SI USTED REVISA ESTA PARTE USTED HABLA DE
QUE NO ME PUEDE RECONOCER O DESCONTAR TIEMPO POR PARTE DE ESTE
PROCESO 11001600000020190070000 EN EL CUAL ME DIERON LIBERTAD POR PENA
CUMPLIDA ESTE MISMO DESPACHO AHORA SU SEÑORÍA EN NINGUNA PARTE DE
MI PETICIÓN LE PIDO A SU SEÑORÍA QUE ME DESCUENTE O SUME  LOS 11 MESES
28 DÍAS DE ESTE PROCESO ANTERIOR SI POR LO CONTRARIO LE PIDO QUE
TENGA EN CUENTA EL TIEMPO TRANSCURRIDO DESPUÉS DE ESTA CONDENA QUE
CUENTA A PARTIR DE COMO SU SEÑORÍA LO MANIFIESTA DESDE EL 22 MAYO DE
2020 DONDE SE REACTIVA EL PROCESO HASTA LA FECHA DE MI CAPTURA EL DIA
29 DE ABRIL DE 2022 DONDE TRANSCURRIERON 23 MESES 7 DÍAS  LOS CUALES
LE PEDÍ QUE SUMARÁ AL TIEMPO DE PRIVACIÓN FÍSICA CON REDENCIÓN QUE
FUE DE 54 MESES 2 DÍAS PARA ASÍ CUMPLIR CON EL ARTÍCULO 89 DE LA
PRESCRIPCIÓN DE LA SANCIÓN PENAL PERO LA JUEZ OPTÓ POR CONSIDERAR
QUE NO ERA VIABLE EN BASE A LO SIGUIENTE.



AHORA SU SEÑORÍA EN CUANTO A LA INTERRUPCIÓN DE LA PRESCRIPCIÓN SU
SEÑORÍA OPTO POR LO MÁS DESFAVORABLE MANIFESTANDO QUE SE EMPIEZA A
CONTAR DE NUEVO EL TÉRMINO Y CONTRADICIENDO LO MANIFESTADO EN LA
IMAGEN EN LA QUE ENFATIZÓ Y MÁS AÚN CUANDO EL ARTÍCULO 89 SÓLO
CONTEMPLA DOS HIPÓTESIS… AHORA COMO LO EXPRESA LA IMAGEN TAMBIÉN
SE PRESENTA AQUÍ EL PROBLEMA DE SABER EN QUÉ LAPSO PRESCRIBE LA
EJECUCIÓN DE LA PENA UNA VEZ OCURRIDA LA INTERRUPCIÓN, LO CUAL HA SIDO
RESPONDIDO EN EL SENTIDO DE QUE EL TÉRMINO PRESCRIPTIVO  PROSIGUE
CON BASE EN EL QUE SE HUBIESE ACUMULADO ANTES DE LA PRESENCIA DE
DICHA SITUACIÓN, POR SER LO MÁS FAVORABLE PARA EL CONDENADO.

POR TAL MOTIVO SU HONORABLE SEÑORÍA PIDO QUE RECONSIDERE EL FALLO
ANTERIOR TENIENDO EN CUENTA QUE  CONSIDERO QUE REÚNO LOS REQUISITOS
PARA LA PRESCRIPCIÓN DE LA SANCIÓN PENAL ART 89 Y EXTINCIÓN DE LA
SANCIÓN PENAL ART 88 LEY 599 DE 2000 TENIENDO EN CUENTA LO SIGUIENTE.
Teniendo en cuenta que el proceso fue reactivado el día 22 DE MAYO de 2020
mediante orden de captura No.4855 la cual se hizo efectiva la captura por parte
de la PONAL el día 29 de abril de 2022 transcurriendo 23 meses 7 días tiempo
el cual sumado al tiempo de privación física que purgue de esta condena de
manera INTRAMURAL de 54 meses 2 días los cuales al ser sumados tendría 77
meses 11 DÍAS con los cuales cumpliría el requisito de la ley 599 de 2000
PRESCRIPCIÓN DE LA SANCIÓN PENAL ARTÍCULO 89 Y ARTÍCULO 88
EXTINCIÓN DE LA SANCIÓN PENAL NUMERAL 4 PRESCRIPCIÓN DEL
CÓDIGO PENAL COLOMBIANO TENIENDO EN CUENTA QUE SE CUMPLE EL
TÉRMINO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 89 SUPERANDO EL TIEMPO DE
LA CONDENA Y ASU VEZ LOS 5 AÑOS QUE ESTABLECE EL ART 89
CUMPLIENDO ASÍ DE MANERA INDIVIDUAL EN CADA UNO DE LOS DELITOS
EL TIEMPO ESTABLECIDO PARA LA PRESCRIPCIÓN Y EXTINCIÓN EN BASE
A QUE HAY CONCURSO DE DELITOS POR TAL RAZÓN PIDO SU SEÑORÍA
QUE SE ORDENE MI LIBERTAD INMEDIATA CONSIDERANDO LAS
ACLARACIONES MANIFESTADAS ANTERIORMENTE Y DE ANTEMANO SU
HONORABLE SEÑORÍA PIDO SEA REVISADA ESTA PETICIÓN Y QUE
RECONSIDERE Y SEA OTORGADA MI LIBERTAD Y ESPECIALMENTE EN QUE
SU SEÑORÍA TENGA EN CUENTA ESTOS ARGUMENTOS.

NO SIENDO MÁS AGRADEZCO SU COLABORACION Y ATENCION PRESTADA
A MI SOLICITUD Y DE ANTEMANO PIDO MIL DISCULPAS POR LOS TRÁMITES
REALIZADOS PERO FUERON PRODUCTO DE UN MAL CONSEJO DIOS LA
BENDIGA A USTED Y A SU FAMILIA

CORDIALMENTE

JEYSON STEVEN MANCERA RUEDA

CC:1031127231 DE BTA

CORREO ELECTRÓNICO: stevenmancerarueda@gmail.com

UBICACIÓN ESTACIÓN DE POLICÍA SANTA FE
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